

## **Резолюция Национального Политического Совета Партии Развития и Объединения Молдовы о всеобщих местных выборах 2023 года**

Всеобщие местные выборы 5 ноября являются для граждан Республики Молдова последней законной возможностью вернуть страну с края пропасти, в которую ее загнало антинациональное, антидемократическое и подневольное иностранным интересам правительство. За последние два года Республика Молдова погрузилась в серьезный многоплановый кризис - экономический, финансовый, инфляционный, демографический и социальный.

Кризис, переросший в гуманитарный кризис для всего населения страны, затронувший каждого. У этого гуманитарного кризиса есть виновники - правительство ПДС во главе с президентом Майей Санду. Их некомпетентные и коррумпированные решения, направленные на удовлетворение личных и групповых целей и окончательно игнорирующие нужды, и проблемы народа, довели Молдову до полного отчаяния. За все 32 года независимости Молдова никогда не была так угнетена, так ослаблена и так поставлена на колени. С приходом этого правительства началась новая массовая волна миграции граждан страны.

Всеобщие местные выборы 5 ноября должны дать четкий сигнал правительству, что народ не поддерживает некомпетентность, диктатуру и коррупцию режима ПДС. Благоприятный для правительства результат на этих выборах будет расценен режимом как индульгенция на дальнейшее разрушение государства и жизни людей в стране.

Они понимают, что люди больше не хотят и не верят им, но пытаются сохранить власть с помощью лжи и угроз. Они хотят утвердить свою власть, смешивая правду со своими апокалиптическими наговорами. Подчиняя себе государственные институты, они настойчиво используют их для получения более высокого электорального результата. Государственные институты вынуждены служить интересам ПДС игнорируя тот факт, что они созданы для служения народу и закону. Правители ПДС подчинили себе прессу, а СМИ, которые недостаточно послушно продвигали идеи, созданные PAS, были закрыты. Публичные оскорбления представителей СМИ высокопоставленными лицами ПДС не вызывают беспокойства ни у них самих, ни у обслуживающей правительство прессы. PAS абсолютно авторитарно использует президентство, парламент и правительство для достижения своей групповой цели - сохранения власти любой ценой.

Результаты выборов этой осени будут иметь общенациональное значение. Местные выборы - это развитие населенных пунктов и возможности для людей достойно зарабатывать на жизнь в каждом уголке страны. Понимая, что на местных выборах не должны доминировать политические идеи, мы осознаем, что на повестке дня режима PAS будут стоять геополитические вопросы как инструмент манипулирования обществом и оправдания полной неспособности правительства выполнить обещания, которые в изобилии были даны на последних выборах в 2021 году. ПДС будет использовать эти выборы для укрепления диктатуры в стране, для сохранения чрезвычайного положения, для укоренения хаоса на местном уровне и для продолжения управления с помощью лжи и беззакония.

На этих выборах, без всякого преувеличения, речь идет о существовании страны. Избирательная кампания будет больше похожа на враждебную войну, чем на соревнование идей и проектов, потому что у правителей нет идей и проектов - им нужна только власть.

Команда Партии Развития и Объединения Молдовы идет на эти выборы вместе со всеми избирателями, чтобы избавить Молдову от некомпетентности и неприличия, коррупции и бедности. Мы избавим Молдову от тирании Майи Санду и некомпетентности ПДС.

Наш статус страны-кандидата на вступление в Европейский Союз требует от нас демонстрации того, что мы способны организовать демократический избирательный процесс, в котором кандидаты и избиратели пользуются европейскими правами, ценностями и принципами. Правительство обязано по закону обеспечить свободный и демократический избирательный процесс, и нарушения, к которым уже прибегают правительства, должны быть остановлены и наказаны без промедления.

В связи с этим мы призываем избирателей быть осторожными и не поддаваться на обман, одурачивание и манипуляции со стороны правителей ПДС.

Мы призываем все партии, особенно оппозиционные, включиться в защиту выборов и права народа на демократический избирательный процесс.

В то же время мы считаем необходимым, чтобы все политические силы, участвующие в этих выборах, проявили политическую зрелость, обеспечив законную и честную конкуренцию. Это в высших интересах каждого гражданина страны, это в наших общих интересах, в интересах Республики Молдова на пути к вступлению в Европейский Союз.

Мы обращаемся к партнерам Республики Молдова. Мы уверены, что Ваше публичное обращение заставит правительство ПАС отказаться хотя бы от части своих антидемократических инициатив. Такое обращение даст избирателям Республики Молдова уверенность в демократическом, открытом и справедливом избирательном процессе, где будут соблюдаться и обеспечиваться их свободы и права в соответствии со стандартами и рекомендациями Европейского Союза.

На этих выборах Партия Развития и Объединения Молдовы придет к избирателям в села и города с самыми достойными и профессиональными кандидатами в примары и депутаты местных и районных советов. Каждый из наших кандидатов хорошо знает проблемы населения и населенных пунктов, в которых он будет баллотироваться на этих выборах, и вся команда ПРОМ всегда окажет необходимую поддержку нашим коллегам в органах местного самоуправления, чтобы найти оптимальные решения и помочь им в решении этих проблем, участвуя в выполнении обязательств, взятых ими перед избирателями.

ПРОМ идет на эти выборы, чтобы убедить людей в том, что настало время перемен - сменить некомпетентность на компетентность, безответственность на ответственность, непристойность на порядочность.

Пора остановить деградацию и распад Молдовы!

Вместе за страну!

Вместе за каждое село и город Молдовы!